

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
уповноваженого представника
Благодійної Організації "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "НОВІ ЧАСИ"
КИРПАЧ Валентини Гаврилівни
на участь в установчих зборах з формування Громадської ради при Деснянській
районній в місті Києві державній адміністрації

П.І.Б.	Кирпач Валентина Гаврилівна
Працює	Орган самоорганізації населення "Комітет мікрорайону "Контакт", Керівник
Громадянство	Україна
Число, місяць, рік народження	01 листопада 1948 року
Місце народження	Горьківська обл., Шахунський р-н, Хвоцівська л/д, Росія
Освіта	Неповна вища освіта Ірпінський індустріальний технікум – у 1983р., Планування на підприємствах машинобудівної промисловості – Технік-плановик
Науковий ступінь, вчене звання	-
Володіння мовами	Українська, російська
Нагороди, почесні звання	Відзнаки Київської міської державної адміністрації та Деснянської районної в м.Києві державної адміністрації за професіоналізм в роботі. Нагороди – Медаль "Ветеран праці", "Почесний ветеран міста-героя Києва"
Досвід роботи в органах, громадська робота	Керівник Органу самоорганізації населення "Комітет мікрорайону "Контакт" в Деснянському районі м.Києва. Голова первинної організації Всеукраїнського союзу жінок-трудівниць "За майбутнє дітей України" Деснянського району м.Києва. Голова первинної організації м/р 313 Деснянської районної організації ветеранів м.Києва. Організатор зустрічей жителів Деснянського району м.Києва з депутатами різних рівнів. Організатор різних святкових заходів для жителів мікрорайону. Організатор Об'єднання багатодітних сімей "Велика родина" у Деснянському районі м.Києва. Учасник міських та районних соціальних заходів.
Трудова діяльність	З 1967 року по 1989 рік - Київський завод автоматики ім.Г.І.Петровського. Трудовий шлях пройшла від робітниці до майстра.

	<p>З 1989 року по теперішній час працює Керівником Органу самоорганізації населення "Комітет мікрорайону "Контакт" в Деснянському районі м.Києва.</p> <p>З 1991 року по теперішній час Голова первинної організації м/р 313 Деснянської районної організації ветеранів м.Києва.</p> <p>З 1993 року по теперішній час Голова первинної організації Всеукраїнського союзу жінок-трудівниць "За майбутнє дітей України" Деснянського району м.Києва.</p>
Додаткова інформація	-
Членство в інших ІГС	-
Контактна інформація	<p>Тел.: +38(093)700-98-89</p> <p>E-mail: VKirpach@i.ua</p> <p>Адреса: 02232, м. Київ, пр-т Маяковського, 63-А, кв.87</p>
Можливий напрямок роботи у Громадській раді	Соціальний, інформаційний, організаційний, гуманітарний, самоврядний, економічний, спортивний



(підпис)

КИРПАЧ В.Г.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника Благодійної Організації "Благодійний Фонд "Нові Часи"
щодо участі у Громадській раді
при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, КИРПАЧ ВАЛЕНТИНА ГАВРИЛІВНА, делегована БО "БФ" НОВІ ЧАСИ", як активний громадський діяч, та зважаючи на свій багаторічний досвід в громадській діяльності, висловлюю готовність прийняти участь в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації та подальшій активній роботі ради для розвитку та процвітання Деснянського району та кожного його жителя.

Мотивацією для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації є моя активна життєва позиція, бачення і знання проблематики району та моя громадська свідомість.

Вважаю, що мій багаторічний досвід співпраці з громадськими організаціями, фондами, партійними організаціями, депутатським корпусом та органами державної влади, а також досвід реалізації соціальних проектів, розробки проектів рішень, роботи в робочих групах, проведення публічних заходів та моє вміння вирішувати проблемні питання матимуть позитивний вплив на комплексне бачення стратегічного розвитку нашого району, в межах компетенції Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації.

Для мене це в тому числі можливість долучитись до координації заходів між міською владою та інститутами громадянського суспільства в напрямку синергії зусиль задля розвитку та покращення нашого району.

"31" січня 2021р.

КИРПАЧ Валентина Гаврилівна



Благодійна організація

« Благодійний фонд « НОВІ ЧАСИ »

02002, м. Київ, вул. Туманяна , б.15а, кв.33, тел.: 097-31-777-11

Інформація

Про результати діяльності за 2020 – 2021р.р.

Благодійної організації «Благодійний фонд « НОВІ ЧАСИ »

1. Мета діяльності:

Метою діяльності Фонду є надання допомоги для сприяння законним інтересам бенефіціарів у сферах благодійної діяльності, визначених цим статусом, а також розвиток і підтримка цих сфер у суспільних інтересах.

Основні напрями діяльності Організації:

- Проведення занять з дітьми , які мають особливості розвитку:
- Арт терепія, мистецтво, ліплення, конструювання,
 - Музикотерапія , Логоритмика, навчання гри на фортепіано,
 - Психологічна група підтримка для батьків які виховують дітей з особливостями розвитку.
 - Проведення святкових закладів.

На час карантину заняття проводились за допомогою програми ZOOM.

Здійснювали безкоштовної просвітницької, психологічної, соціальної, первинної правової допомоги, надавали правові інформації, консультації і роз'яснень з правових питань, реабілітації та адаптації соціально незахищених верств населення та інших громадян, що потребують допомоги. Надавали соціальних, консультативних, та освітніх послуг згідно з діючого законодавства України.

Голова правління БО «БФ « Нові часи»



А. Л.